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Ata de nº. 423/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada 
aos doze dias do mês de maio de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson 
Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas 
e quinze minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo 
Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz 
Rocha, Manoel Neto de Souza, Everaldo Almeida Brota e João Ribeiro Boaventura. Em 
seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Everaldo 
Almeida Brotas para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu salmo 117. Dando 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não 
havendo ressalva foi aprovada. Na sequência o Presidente autorizou a leitura das 
correspondências que chegaram durante a semana. Em prosseguimento o Presidente 
informou a pauta da Sessão, discussão e votação: Projeto de Lei nº. 062/2011 do Poder 
Executivo, que dispõe sobre autorização para aquisição de imóvel pelo Município e dá 
outras providências. Em seguida o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 
062/2011: O Vereador Manoel Neto de Souza fez agradecimentos ao Prefeito, por ter 
atendido suas reivindicações, da porta na Escola de Conquista e agradeceu também 
pelo concerto das estradas, onde a iniciativa partiu dos Vereadores. O Vereador João 
Ribeiro Boaventura comentou que o Projeto da Creche é muito importante, pois vai 
beneficiar a nossa cidade e principalmente as mães que precisam trabalhar e não tem 
com quem deixar os seus filhos. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que um 
projeto como esse é de grande relevância para nosso município e que tem certeza que 
o Projeto vai ser aprovado por unanimidade. O Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que o problema das estradas de mais de trinta anos, está sendo resolvido. 
Comentou ainda que o Projeto da Creche é bom para a nossa cidade, mas que tem 
pessoas querendo tirar proveito dessa creche para se engrandecer. O Vereador 
Genivaldo Oliveira da Silva comentou que o Projeto é importante para Cafarnaum e 
salientou que isso mostra a evolução e o crescimento da nossa cidade. O Vereador 
Odilezio Dias de Souza comentou que o Projeto é bem vindo e que espera que mais 
projetos bons como esse, possa a vir beneficiar nossa idade. Salientou também que o 
Executivo prometeu resolver o problema da Quadra e do Campo de Futebol de Canal, 
mas até agora nada foi feito. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que é uma 
benção o Projeto da Creche e informou que uma de suas primeiras Indicações foi a 
Construção de uma Creche. Salientou também que a outras indicações feitas sejam 
atendidas. A seguir o Presidente colocou o Projeto em Votação. O Vereador Genivaldo 
Oliveira da Silva, Votou SIM, Iranildo Alves dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, 
SIM, Paulo Cezar Vaz Rocha, SIM, Manoel Neto de Souza, SIM, Everaldo Almeida 
Brotas, SIM e João Ribeiro Boaventura, votou SIM. Na sequência o Presidente informou 
que o Projeto de Lei nº. 062/2011, foi aprovado por unanimidade.   Discutidos os 
assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as presenças de todos 
e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos 
Vereadores presentes. Em tempo o Vereador Iranildo Alves fez uma ressalva, 
solicitando que constasse suas homenagens ao EX-Secretário Joaquim Brotas e que 
fosse mudada a redação da sua fala, “para se engrandecer” para “proveitos políticos”.  
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